

Протокол

№

гр. София, 14.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 14.06.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **3717** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,37 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. Б. – редовно призован, не се явява, не се представлява. На 13.6.2023 г. е постъпило становище от процесуалния представител, адв. В. У., с което не възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „МИГРАЦИЯ“, МВР – редовно призован, се представлява от юриск. Ч., с пълномощно на л. 54 от делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложение.

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 21.4.2023 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА писмена молба от 16.5.2023 г. на ответника, с приложено заверено копие на разпоредително писмо на главния секретар на МВР, съгласно определение на съда от 21.4.2023 г.

ДОКЛАДВА молбата на адв. У. от 13.6.2023 г., в частта, с която поддържа жалбата, не

възразява да се приемат представените доказателства, няма да сочи нови такива. В случай че делото не бъде отложено, изразява становище по съществото на спора и представя списък с претендираните разноски.

Ю.. Ч.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Прилагам справка за пътуване на лице – чужд гражданин, в случая това е жалбоподателят, за периода 15.9.2022 – 14.6.2023 г., от която е видно, че същият не се е установил на територията на страната.

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, докладвани в днешното съдебно заседание, представени с административната преписка, допълнително представени от ответника с молба от 16.5.2023 г. и днес представената справка за пътуване на лице – чужд гражданин.

ПРИЛАГА становището на адв. У. и списъка с разноски по делото.

С оглед липсата на доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Ю.. Ч.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и немотивирана. Безспорно е доказано, че чужденецът не пребивава на посочения от него адрес – както от извършената проверка на адреса и заявеното от собственичката на същото жилище, намиращо се на адреса, – Ю. П., така и от представената днес справка за пътуване на лице – чужд гражданин. Предоставилата адреса декларира, че е заявила своето съгласие да предостави своя адрес на определен брой чужденци, сред които е и жалбоподателят, само и единствено, за да се подпомогне финансово. Безспорно декларацията е подписана от наемодателя, но същата е приложена към заявлението за получаване на постоянно пребиваване от жалбоподателя, което заявление същият е подал саморъчно пред органите на дирекция „Миграция“. Ето защо същият е декларира невярни данни, което е безспорно установено от всички факти и обстоятелства по настоящото съдебно производство. В тази връзка моля да постановите акт, с който да потвърдите като правилно мотивиран е законосъобразен издадения отказ.

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 13,43 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: